

ВІДДАНІ РОБОТІ СЕРЦЕМ І ДУШЕЮ

Територіальний центр соціального обслуговування - установа, яка допомагає знедоленим і самотнім, забезпечує належний рівень соціального обслуговування, проявляє щодня турботу про людей, які потребують допомоги та підтримки.

Головне завдання працівників соціальної сфери - надання соціальних послуг, які відповідають потребам конкретної людини.

Соціальне обслуговування вдома здійснюють 45 соціальних робітників у населених пунктах району, обслуговуючи 545 громадян. Вони надають допомогу в прибиранні будинку, пранні білизни, купівлі і доставці продуктів харчування, ліків, промислових товарів, обробці земельних ділянок, приготуванні їжі. За потреби пишуть листи, оформляють субсидії, оплачують комунальні платежі, здійснюють санітарно-гігієнічні заходи, супроводжують підопічних у лікувальні заклади, читають пресу, виконують ремонтні роботи в

житлових приміщеннях, в сезон заготівлі допомагають при консервуванні тощо.

На щотижневих нарадах із соціальними робітниками обговорюються проблеми, що стосуються, зокрема, житлових, земельних питань, компенсації грошових заощаджень, протипожежних заходів, забезпечення паливом тощо. Темі ці підказують самі підопічні, бо в кожного є щось невирішене, наболіле.

Своїх підопічних соціальні робітники відвідують не менше двох разів на тиждень, а при потребі - й частіше. Вони віддані серцем і душею своїй роботі, і в першу чергу прагнуть допомогти самотнім, престарілим, немічним.

Незважаючи на невисоку заробітну плату, у дощ і сніг, холод і спеку вони перші в домівках підопічних. Приготовлений обід, добре слово, порада - цього буває достатньо, щоб зігріти старість.

Приємно чути слова вдячності від підопічних на адресу соціальних робітників, які користуються заслуженою повагою у людей. Серед них - Кондратюк Марія Борисівна, Романюк Тетяна Іванівна, Семенова Людмила Володимирівна, Горкун Олена Казимирівна, Кравчук Валентина Володимирівна, Андрушко Світлана Петрівна і Аврамець Світлана Володимирівна, які добросовісно виконують свою роботу, пишаються тим, що їх чекають у домівках самотніх престарілих громадян, яким вони нерідко заміняють і рідних, і близьких.

Ольга МЕЛЬНИК,
завідувач відділення соціальної допомоги вдома

Фото з природи



Подружки

Фото Марії ОЛЕКСЮК

Житомирський державний інститут землеустрою має найпотужнішу техніку в області

Державне підприємство «Житомирський науково-дослідний та проектний інститут землеустрою» придбало сучасне, інноваційне супутникове геодезичне GNSS обладнання для виконання кадастрових та геодезичних робіт. Аналогів подібної техніки в області є одиниці. Тепер для громадян Житомирщини виконання земле-впорядних робіт стало у п'ятеро швидшим та точнішим, а ціни залишилися не зміненими.

Послуги, які надає інститут, є більш продуктивними та функціональними. Роботи на місцевості стали точнішими та пришвидшилися. Для прикладу, на зйомку ка-

р'єру площею 20 гектарів раніше витратилося 2-3 робочих дні, тепер з новим обладнанням достатньо 3-4 години. Станції, які є у м. Житомирі, Малинівському, Олевському, Любарському, Овруцькому районах, діють у радіусі 60 кілометрів.

Завдяки застосуванню нових сучасних технологій, кваліфікованих фахівців, правильно організованої та скоординованої діяльності Житомирський інститут вважається одним із кращих в Україні.

Новий етап у розвитку підприємства розпочався з моменту зміни керівництва. Тепер вчасно видаються зарплати, по максимуму ви-

плачені минулі борги, змінюється і зовнішній вигляд установи.

Як зазначає сам директор інституту Ігор Вержанський, на сьогоднішній день колектив, виконуючи покладені завдання, намагається йти у ногу з часом. «Ми прискорюємо виробничий процес, покращуємо послуги для громадян. Прагнемо в майбутнє, не лякаючись його, не забуваючи про те, що наш інститут має понад 50-літній досвід роботи», - зазначає Ігор Адамович.

**Прес-служба
Головного управління
Держгемагентства
у Житомирській області**

Гороскоп з 12 по 18 серпня 2013 р.

ОВЕН (21.03-20.04). Не варто будувати грандіозних планів, для вас буде набагато краще поки що трохи відпочити. Ваша наполегливість гарантує успіх у багатьох справах.

ТЕЛЕЦЬ (21.04-21.05). Успішно пройдуть ділові переговори, вони дозволять стабілізувати рівень благополуччя. На роботі краще не проявляти зайвої ініціативи, бо це може викликати різні плітки.

БЛИЗНЮКИ (22.05-21.06). Подумайте про себе коханого. У вас накопичилося вже стільки важливих справ, що час зайнятися їх вирішенням. Але не намагайтеся зробити все відразу, почніть із головного.

РАК (22.06-23.07). Не дозволяйте спокуси збивати вас зі шляху істинного, пам'ятайте, що від добра добра не шукають. Ви можете стати об'єктом службової інтриги.

ЛЕВ (24.07-23.08). Гарний час для зміни роботи. Постарайтеся завершити розпочаті справи. Можлива конфліктна ситуація через гроші. Приділіть більше уваги відпочинку, постарайтеся частіше бути за містом.

ДІВА (24.08 - 23.09). Можливий ризик надлишкової інтелектуальної активності. Стримуйте політ фантазії. Можуть виникнути проблеми, пов'язані з пунктуальністю, так що слідкуйте за часом.

ТЕРЕЗИ (24.09-23.10). Сміливо втілюйте в життя ваші задуми. Але не надто поспішайте із серйозни-

ми висновками. Вам надається чудовий шанс поглянути на себе збоку. Спробуйте об'єктивно сприймати конструктивну критику.

СКОРПІОН (24.10-22.11). Імовірно досить різка зміна діяльності. Прийміть допомогу колег, вона виявиться досить до речі. Ви відчуєте раптову зміну ритму - замість напруги прийде легкість.

СТРІЛЕць (23.11-21.12). Не обачні вчинки можуть мати небажані наслідки, тому будьте уважні і обережні як на роботі, так і вдома. Не втрачайте присутності духу і ви зумієте розібратися з усіма своїми проблемами.

КОЗЕРІГ (22.12-20.01). Ви будете спілкуватися з малознайомими людьми більше звичайного. Близькі допоможуть вам побачити сприятливі можливості. Кращою вашою прикрасою стане скромність. Це дозволить уникнути промахів.

ВОДОЛІЙ (21.01-19.02). Всі досягнення мають свою цінність, але їх доведеться незабаром закріплювати і навіть відстоювати. Варто порадіти тому, що нічого непередбаченого у вашому житті не відбудеться.

РИБИ (20.02-20.03). Замисліться щось серйозне, не поспішайте щедро рекламувати це оточуючим. Зачекайте, поки ваш задум набуде реальних рис і тоді успіх вам забезпечений. Постарайтеся не вступати і не сваритися з оточуючими.

ПРОГНОЗ ПОГОДИ

9 СЕРПНЯ. Увесь день в Андрушівці утримається ясна погода. Без опадів.

Температура: вночі +15 +17; вдень +31 +33.

Народний прогноз погоди. У цей день вшанується пам'ять великомученика і цілителя Пантелеймона. У цей день бояться грози. Розпочинається ранній листопад у березі; ходять за лікувальними травами і корінням.

10 СЕРПНЯ. Перша половина дня в Андрушівці буде ясною, а після обіду з'являться хмари. Без опадів.

Температура: вночі +17 +19; вдень +29 +31.

Народний прогноз погоди. Вшанується пам'ять Прохора, Никанора, Тимона і Пармена дяконів. У цей час виколюють цибульки тюльпанів. Сильне мерехтіння зірок на сході сонця віщує дощ через два-три дні.

11 СЕРПНЯ. Ясна погода очікується вранці та ввечері, а вдень небо можуть затягнути хмари, проте ненадовго. Без опадів.

Температура: вночі +16 +18; вдень +26 +28.

Народний прогноз погоди. Відзначається день святого мученика Калініна. Слідкуйте за вівсом: якщо стиглий овес вдруге зазеленіє - осінь буде непогожою.

А як думаєте ви?

Що не кажіть, а живемо ми не бідно. Але якщо піти суб'єктивно, то читач зі мною не погодиться, бо хтось їсть дороге масло, хтось - дешево, один їздить на іномарці, інший - на старенькому вітчизняному «Москвичу» - як кому поталанило, як хто зумів. Але для багатих, середньодостаткових і бідних є єдині норми співжиття, яких треба обов'язково дотримуватися, щоб почуватися в безпеці.

Мова далі - про пішоходів і водіїв. З цих двох категорій учасників дорожнього руху у ймовірнішій небезпеці перші. Їх більше - різних за віком і станом здоров'я, але єдине їх одне: ніхто не хоче стати жертвою дорожньо-транспортної пригоди. А забезпечити себе в нашому місті не просто. Спробуйте, наприклад, перейти дорогу на пішохідних переходах на перехресті біля страхової компанії «Оранта» або біля відділення «Укрінбанку». Дорожні знаки висять, але водії їх наче не помічають: їдуть, куди кому потрібно, не гальмуючи в цих місцях,

НЕ ЧЕКАЙТЕ, ДОКИ ЗАГРИМИТЬ

а пішоходи, як наполохані мурахи, пробігають через перехід по стертіх «зебрах». Хто захистить цих людей? Мимоволі пригадує стару українську приказку: «Доки не заgrimить - мужик не перехреститься». А грим може власти несподівано. Тим більше, коли розпочнеться новий навчальний рік. Серед школярів - маленькі першокласники, котрих мами навчили переходити дорогу тільки по «зебрах», яку в Андрушівці не помітите на жодному переході - біла фарба геть стерлася.

На загальних зборах жителів міста у березні андрушівчани в один голос просили міську владу посприяти вирішенню «зебрової» проблеми. Хіба так складно, говорили виступаючи, виділити з місцевого бюджету кілька сотень гривень та придбати білу фарбу, а вже поновити малюнок по асфальту зуміють і місцеві комунальники, і дорожники.

Тільки ж не редакції, а, принаймні, Державтоінспекції в першу чергу годилося б бачити такі неподобства на дорогах - і не десь далеко, а в

нашому місті, та контролювати їх усунення. Це ж не забаганка, а життєва необхідність, на задоволення якої не треба великих грошей. Зате життя і здоров'я всіх учасників руху, і, найперше, пішоходів було б у більшій безпеці. Бо потік автотранспортних засобів зростає, а тих, хто бездоганно дотримується правил дорожнього руху і сприяє цьому, не більше. Так, працівники Державтоінспекції постійно нагадують мешканцям району, щоб ті дотримувалися правил вуличного руху, але самі, на жаль, в цьому напрямку багато недопрацюють.

І ще одне. Світлофори - автоматичні регулювальники руху пішоходів і транспортних засобів, схоже, не скоро з'являться в Андрушівці, хоч з ними давно живе весь цивілізований світ - навіть Міжнародний день світлофора відзначають 5 серпня. Єдиним засобом безпеки на переходах залишається «зебра», яку треба просто намалювати.

Лідія МАРКОВИЧ

Чемпіонат Андрушівського району з футболу серед колективів РО ВФСТ «Колос» (I коло)

Південна зона	Назва команди	І	В	Н	П	О	М
	«Зоря»с. Нехворощ	6	5	1	-	16	1
	ФК «Фортуна» м. Андрушівка	6	5	1	-	16	2
	«Локомотив»с. Бровки Перші	7	4	1	2	13	3
	ФК «Цукровик» смт. Червоне	7	3	3	1	12	4
	«ФК Сокіл» с. Гальчин	7	3	-	4	9	5
	«Буревісник» м. Андрушівка	7	1	2	4	5	6
	«Дружба»с. Городківка	7	1	2	4	5	7
	«Спіка»с. Глинівці	7	-	-	7	0	8

Північна зона	Назва команди	І	В	Н	П	О	М
	«Юність» с. Волиця	8	8	-	-	24	1
	«Штурм» м. Андрушівка	8	7	-	1	21	2
	«ФК Іванків»	8	6	-	2	18	3
	«Зірка»с. Новоівницьке	8	5	-	3	15	4
	«ФК Мостове»	8	4	-	4	12	5
	«ФК Котельня»	8	3	-	5	9	6
	«Спартак»с. Степок	8	2	-	6	6	7
	«Олімп» с. Зарубинці	8	1	-	7	3	8
	«ФК Яроповичі»	8	0	1	7	0	9

Сергій ЦИХОН,
голова РО ВФСТ «Колос»

Усміхніться!

ТАК ЧУДОВО бути у відпустці! Хочу - прибираю, хочу - перу, хочу - прасую. А захочу - поїду на дачу - поливати, полоти, копати...

НА УРОЦІ вчителька каже: Назвіть, які ви знаєте релігійні предмети.

Діти вигукують:

- Ікона.
- Хрестик.
- Ваги.
Вчителька:

- Чому ж ваги?
- Мама щоранку на них стає і викрикує: «О Господи!».

ЖІНКА скаржиться подрузі:
- Як у мене чужий чоловік заночував - так всі сусіди в курсі. А як квартиру обікрали - то ніхто не бачив і не чув.

ДІЄТОЛОГ - пацієнтові:
- Значить, так. Ось ваша дієта: в день 300 г тушкованих кабачків, 400 г зелені цикорію і скільки хочете листя салату.
- Лікарю, а дзвіночок на шию потрібно вішати чи так можна пастися?